

С 13 по 18 мая на базе Лицея полиции состоялись краевые соревнования «Школа безопасности». Команда МБОУ «ДООШ№2» в составе учащихся 8-9 классов приняли участие в данных соревнованиях в старшей возрастной группе.

Состав команды:

1. Епишина Александра, 9 «А» класс;
2. Норицына Яна, 8 «А» класс;
3. Чернышева Ольга, 8 «А» класс;
4. Бухтияров Владислав, 9«А» класс;
5. Бажин Сергей, 9 «А» класс;
6. Карельский Иван, 8 «Д» класс;
7. Мельков Михаил, 8 «А» класс;
8. Епишин Сергей, 8 «А» класс;
9. Янцен Герград, 8 «Б» класс.

Сопровождающие: Старцев Дмитрий Иванович, учитель МБОУ «ДООШ №2», Зайцева Ирина Валерьевна, МБОУ «ДООШ№1»

Соревнования проводятся по видам:

1. полоса препятствий;
2. комбинированная пожарная эстафета 4х100;
3. комбинированное силовое упражнение;
4. поисково-спасательные работы в районе аварии с утечкой АХОВ и на акватории;
5. маршрут выживания;
6. конкурсная программа;
7. кросс.

Хочется выразить благодарность за смелость и стойкость ребят и сопровождающих педагогов.